
В Кемеровской области перед судом предстанет 4 человека, в числе которых 17-летняя девушка, обвиняемые в вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего, 25-летнего, а также 19-летнего и 17-летней местных жителей. Они обвиняются в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а, в, г» ч. 2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере с применением насилия).

По версии следствия, в январе-феврале 2018 года 26-летний обвиняемый договорился с 3 знакомыми местными жителями заняться вымогательством денежных средств у незнакомых мужчин. Суть преступления заключалась в том, что один из них подыскивал жертву, после чего сообщал данные несовершеннолетней подельнице, которая знакомилась с мужчиной. Обвиняемая убеждала его, что она совершеннолетняя, вступала с ним в интимные отношения, после чего другие участники сговора встречались с потерпевшим, угрожали избиением или избивали, после чего требовали деньги. Все события происходили на территории Заводского района города Новокузнецка. Полученные деньги подельники сразу забирали. Такими преступными способами обвиняемые заработали более 140 тысяч рублей. В середине февраля 2018 года обвиняемые вымогали деньги у одного из жителей г. Новокузнецка. Однако о преступных требованиях мужчина сообщил в полицию. Комплекс оперативно-розыскных мероприятий позволил установить всех участников группы и все преступные схемы. В конце февраля 2018 года деятельность злоумышленников была пресечена совместными действиями следователей СУ СК России по Кемеровской области и сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области, все ее участники были задержаны. Со следствием они сотрудничали, дали показания и признали вину в содеянном. Как установили следователи, от действий обвиняемых пострадали 2 человека.

Примечательно, что обвиняемые познакомились случайно при различных обстоятельствах, все характеризуются отрицательно, однако ранее судимы не были. Обвиняемая воспитывается матерью, состоит на учете в ПДН, не учится. Следователем в органы профилактики полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Матери девушки назначен штраф за ненадлежащее исполнение родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1236811>